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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1402/24.11.2025 ερώτηση 

Σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1402/24-11-2025 ερώτηση, που κατέθεσε ο  ανωτέρω 

Βουλευτής, σας γνωρίζουμε ότι:  

Η προσπάθεια για τη δίκαιη μετάβαση στη Δυτική Μακεδονία αποτελεί ένα ζήτημα υψηλής 

προτεραιότητας για την Κυβέρνησή. Βασική δέσμευσή μας είναι να την κρατήσουμε όρθια 

και να της δώσουμε νέα αναπτυξιακή πνοή. Στο πλαίσιο της δίκαιης μετάβασης υπήρξαν 

συγκεκριμένες πρωτοβουλίες, όπως ενδεικτικά: ο διπλασιασμός στη μοριοδότηση 

εντοπιότητας για τις προσλήψεις του Δημοσίου και η υψηλότερη κατανομή πόρων για την 

Περιφέρεια Δ. Μακεδονίας στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης.  Επιπλέον αυτών, 

προωθήθηκαν βασικές παρεμβάσεις για τη Δυτική Μακεδονία, όπως η αναβάθμιση των 

νοσοκομείων της Περιφέρειας και της Πανεπιστημιούπολης με 750 νέες φοιτητικές κλίνες, 

τα εγκεκριμένα έργα που δημιουργούν 2.500 νέες θέσεις εργασίας, αλλά και τα κονδύλια 

3,7 δισ. ευρώ που κατευθύνονται στην Περιφέρεια μέσω διαφόρων πηγών 

χρηματοδότησης, ενώ επί σειρά ετών το αντίστοιχο ΠΕΠ ανερχόταν σε περίπου 500 εκατ. 

ευρώ. 

 

Παράλληλα, όπως πρόσφατα ζήτησα με την επιστολή μου προς τους Υπουργούς: στο 

πλαίσιο των πολιτικών που υιοθετούν και υλοποιούν, να προβλέπουν κατά το δυνατόν, 

ειδικά θετικά μέτρα για την στήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 



 

 

Προγραμματίζεται τώρα επίσης, η διϋπουργική σύσκεψη για τα σχετικά ζητήματα της 

περιοχής, με στόχο αυτά να αντιμετωπίζονται με τη μεγαλύτερη δυνατή ταχύτητα και 

αποτελεσματικότητα. Εξετάζουμε στοχευμένα ζητήματα που αφορούν σε καθυστερήσεις 

όσον αφορά την υλοποίηση αναπτυξιακών έργων στην περιφέρεια, για τα οποία οι τοπικοί 

εκπρόσωποι μας έχουν ενημερώσει. 

 

Οφείλουμε να δώσουμε ακόμα μεγαλύτερη έμφαση στη Δυτική Μακεδονία. Τώρα που 

μπήκαν τα θεμέλια, έχουμε υποχρέωση να διασφαλίσουμε πως θα περάσουμε σε μια νέα 

εποχή, με ισχυρή ανάπτυξη και κοινωνική συνοχή.  
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